



## PROCES – VERBAL

### al ședinței ordinare a Consiliului Județului Galați din 30 aprilie 2015

Ședința ordinară a Consiliului Județului Galați a fost convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județului Galați nr. 297 din 24 aprilie 2015 și a fost publicată în ziarul „Viața liberă” din 25-26 aprilie 2015 și afișată la sediu, având următorul proiect al ordinii de zi:

1. Constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Neicu Dan-Cristian;  
**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**
2. Modificarea organigramei și statului de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Galați;  
**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**
3. Eliberarea licenței de traseu pentru servicii de transport rutier public județean de persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport SC AGRO-EDY 2008 pe traseul Fârțânești – Galați (Bădălan);  
**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**
4. Eliberarea licenței de traseu pentru servicii de transport rutier public județean de persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport SC ANDREEAS 95 EXIM SRL pe traseul Măstăcani – Vânători (Tarlaua 61, Parcela 873H);  
**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**
5. Aprobarea parteneriatului între Consiliul Județului Galați și Consiliul local al orașului Tîrgu Bujor, județul Galați, pentru organizarea evenimentului „Zilele orașului Tîrgu Bujor – Ediția a III-a”;  
**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**
6. Înlocuirea doamnei Robea Mariana cu doamna Lăcătuș Elisabeta, din partea organismelor private acreditate care desfășoară activități în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, în Comisia pentru Protecția Copilului Galați;  
**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**
7. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse.

Au participat în virtutea obligațiilor de serviciu: Carmen Chirnoagă - director executiv, Direcția economie și finanțe; Laura Angheluță - director executiv, Direcția de dezvoltare regională; Constantin Cristea - director executiv, Direcția patrimoniu; Ionel Coca - șef serviciu, Serviciul de management al resurselor umane, sănătate și securitate în muncă și asigurarea calității; Mărioara Dumitrescu - arhitect șef, Direcția Arhitect Șef; Mitică Budescu - șef serviciu, Serviciul contencios și probleme juridice; Daniela Tecuță - consilier superior, Compartimentul cancelarie.

Au participat ca invitați: Dorin Otocol - prefectul județului Galați; Gîdei Laurențiu Viorel - primar, Primăria Orașului Tîrgu Bujor; Lăcătuș Elisabeta - președinte, Asociația „Dincolo de Tăcere”; Ilie Zanfir - manager, Biblioteca “V. A. Urechia” Galați; Mădălin-Ionuț Șerban - manager, Complexul Muzeal de Științele Naturii „Răzvan

Textul înscris în prezenta fișă exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș

Angheluță" Galați; Dan Basarab Nanu - manager, Muzeul de Artă Vizuală Galați; Marlena Raluca Matei - consilier principal, Camera Agricolă a Județului Galați; Tudorel Chirnoagă - director executiv, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Galați; Viorel Vali Sandu - director general, Serviciul Public Județean de Administrare a Domeniului Public și Privat Galați.

De asemenea, au mai participat reprezentanți de la următoarele instituții de presă: reprezentant de la S.C. MAJOR GALA MEDIA S.R.L. Galați; ziarul „Viața liberă”; ziarul „MONITORUL DE GALAȚI”; ziarul „REALITATEA”; VOX TV.

Domnul Președinte dă cuvântul domnului Secretar Pușcaș Paul pentru a face apelul nominal în vederea stabilirii prezenței la ședință.

Domnul Pușcaș Paul face apelul nominal.

Domnul Președinte informează că dintr-un număr de 34 consilieri județeni în funcție + Președintele Consiliului Județului Galați sunt prezenți 28 consilieri județeni în funcție + Președintele Consiliului Județului, deci ședința poate începe, fiind întrunite condițiile regulamentare pentru desfășurarea acesteia.

**Au lipsit următorii consilieri județeni: Buruiană Daniela, Neicu Dan – Cristian, Pintilie Carmen, Sandu Mitică, Potec Nicolae – Petrișor și Ștefan Ion.**

**Au părăsit sala înainte de votarea ultimului punct de pe ordinea de zi următorii consilieri județeni: Ion Dumitru, Țuicu Emil și Ursu Nicușor.**

Domnul Președinte informează că potrivit art. 33 alin. (4) din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județului Galați, a fost prezentat la mapă procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județului Galați din 30 martie 2015.

În continuare, întreabă dacă sunt observații în legătură cu procesul-verbal.

Nefiind observații, supune la vot procesul-verbal.

**Se aprobă în unanimitate, cu 29 voturi „pentru”.**

Domnul Președinte, în calitate de inițiator, retrace de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind «Aprobarea parteneriatului între Consiliul Județului Galați și Consiliul local al orașului Tîrgu Bujor, județul Galați, pentru organizarea evenimentului „Zilele orașului Tîrgu Bujor – Ediția a III-a»», cât și proiectul de hotărâre privind «Modificarea organigramei și statului de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Galați».

De asemenea, solicită completarea acesteia cu următoarele proiecte de hotărâri:

- Aprobarea Studiului de Fezabilitate nr. 148/2015, a Proiectului Tehnic și Detaliilor de Execuție nr. 149/2015, pentru obiectivul de investiție „Amenajare Grădina Zoologică–Pădurea Gârboavele–Județul Galați”, din cadrul Complexului Muzeal de Științele Naturii”Răsvan Angheluță” Galați;
- Necesitatea suspendării activității de pescuit și agrement zona Zătun și a perceperii taxelor aferente acestor activități pe perioada implementării proiectelor cu finanțare europeană;
- Completarea Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 63 din 29 aprilie 2014 privind preluarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a unor sectoare de drumuri județene, pe perioada realizării obiectivelor de investiții „Lucrări de

Textul înscris în prezența nă exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,  
Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș

aducere la starea tehnică inițială (reabilitarea condițiilor de circulație)", cu modificările și completările ulterioare, și a Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 160 din 30 octombrie 2014 privind preluarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a unor sectoare de drumuri județene, pe perioada realizării obiectivelor de investiții „Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (reabilitarea condițiilor de circulație)", cu modificările și completările ulterioare;

- Desemnarea reprezentantului Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Liceului Tehnologic „Simion Mehedinți” Galați;
- Desemnarea reprezentantului Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Școlii Gimnaziale Speciale „Constantin Pufan” Galați;
- Modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 154/30.10.2014 prin constatarea necesității și oportunității plății contribuției anuale aferente anului 2012 către Regiunea de Dezvoltare Sud-Est Brăila.

În continuare, face precizarea că proiectele de hotărâri au avizele comisiilor de specialitate.

Domnul Președinte supune la vot completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind «Aprobarea Studiului de Fezabilitate nr. 148/2015, a Proiectului Tehnic și Detaliilor de Execuție nr. 149/2015, pentru obiectivul de investiție „Amenajare Grădina Zoologică–Pădurea Gârboavele–Județul Galați”, din cadrul Complexului Muzeal de Științele Naturii “Răsvan Angheluță” Galați».

**Se aprobă cu 27 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” (Călușean Anghel Costel) și o „abținere” (Hapeci Daniela-Simona).**

Domnul Președinte supune la vot completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind «Necesitatea suspendării activității de pescuit și agrement zona Zătun și a percepției taxelor aferente acestor activități pe perioada implementării proiectelor cu finanțare europeană».

**Se aprobă cu 28 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și o „abținere” (Hapeci Daniela-Simona).**

Domnul Președinte supune la vot completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind «Completarea Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 63 din 29 aprilie 2014 privind preluarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a unor sectoare de drumuri județene, pe perioada realizării obiectivelor de investiții „Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (reabilitarea condițiilor de circulație)", cu modificările și completările ulterioare, și a Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 160 din 30 octombrie 2014 privind preluarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a unor sectoare de drumuri județene, pe perioada realizării obiectivelor de investiții „Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (reabilitarea condițiilor de circulație)", cu modificările și completările ulterioare».

Textul înscris în prezenta înțelegem că exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbasa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Paul Pușcaș", is written over the printed name.

**Se aprobă cu 28 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și o „abținere” (Hapeci Daniela-Simona).**

Domnul Președinte supune la vot completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind «Desemnarea reprezentantului Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Liceului Tehnologic „Simion Mehedinți” Galați». În continuare, întreabă cine este pentru...

Domnul Călușean Anghel Costel, adresându-se domnului Președinte, dorește să i se permită să ia cuvântul. Comunică faptul că inițial a avut în intenție să îi propună suspendarea a trei proiecte de pe ordinea de zi, dar s-a gândit să vorbească când se va ajunge la fiecare.

Domnul Președinte crede că este cel mai bun lucru. Aici se votează clar: cine este pentru, cine este împotrivă, cine se abține. Și, la fiecare din ele se discută concret.

Domnul Călușean Anghel Costel transmite: „După cum știți, în Legea 215 spune că propunerile pentru consiliul județean sunt făcute de consilieri sau președinte... pentru consiliile de administrație. ... Discutăm... Nu. Din câte știu, tot în Legea 215, tot Legea 215 spune că membrii în consiliile de administrație trebuie să respecte un algoritm politic, placa asta ați auzit-o în...”

Domnul Președinte intervine: „Tăticu’, aici nu discutăm de consilii de administrație.”

Domnul Călușean Anghel Costel spune: OK. Se discută despre...

Domnul Președinte precizează că despre cu totul și cu totul altceva.

Domnul Călușean Anghel Costel întreabă dacă sunt niște propuneri ale Consiliului Județean pe care le face doar Președintele.

Domnul Președinte îi răspunde că se pot face amendamente. În continuare, spune că domnul Secretar îi va răspunde.

Domnul Secretar comunică faptul că proiectul de hotărâre are o nominalizare, este doar o propunere. Se pot formula amendamente, evident respectând Regulamentul de organizare și funcționare, cu până la două ore înainte de începutul ședinței de consiliu.

Domnul Călușean Anghel Costel, concluzionând, întreabă dacă se pot formula și alte propuneri.

Domnul Secretar îi răspunde că da. Categorie.

Domnul Călușean Anghel Costel afirmă că în altă zonă a vrut să ajungă. Crede că forțele politice nu s-au întâlnit să discute aceste nominalizări. Și a zis tot.

Domnul Președinte spune că nu a înțeles foarte bine sintagma: forțele politice. Mulțumește.

Domnul Călușean Anghel Costel precizează: „Care constituie Consiliul Județean Galați, domnule Președinte.”

Domnul Președinte îi transmite că: ei, da, acum a înțeles sintagma dânsului... În continuare, spune: „Da, eu înțeleg greu. N-am inteligența liberală.”

**Se aprobă cu 25 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” (Călușean Anghel Costel) și 3 „abțineri” (Hapeci Daniela-Simona, Butunoi Adrian-Liviu și Ion Dumitru).**

Textul înscris în prezenta filă exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș

Domnul Președinte supune la vot completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind «Desemnarea reprezentantului Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Școlii Gimnaziale Speciale „Constantin Pufan” Galați».

**Se aprobă cu 25 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” (Călușean Anghel Costel) și 3 „abțineri” (Hapeci Daniela-Simona, Butunoi Adrian-Liviu și Ion Dumitru).**

Domnul Președinte supune la vot completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind «Modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 154/30.10.2014 prin constatarea necesității și oportunității plății contribuției anuale aferente anului 2012 către Regiunea de Dezvoltare Sud-Est Brăila».

**Se aprobă cu 26 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” (Hapeci Daniela-Simona) și 2 „abțineri” (Cristovici Viorel și Stângă George-Cătălin).**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt alte observații cu privire la ordinea de zi așa cum a fost transmisă la mape și publicată în presa locală.

Nefiind alte observații, supune la vot ordinea de zi cu modificările solicitate:

1. Constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Neicu Dan-Cristian;

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

2. Eliberarea licenței de traseu pentru servicii de transport rutier public județean de persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport SC AGRO-EDY 2008 pe traseul Fârțânești – Galați (Bădălan);

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

3. Eliberarea licenței de traseu pentru servicii de transport rutier public județean de persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport SC ANDREEAS 95 EXIM SRL pe traseul Măstăcani – Vânători (Tarlaua 61, Parcela 873H);

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

4. Aprobarea Studiului de Fezabilitate nr. 148/2015, a Proiectului Tehnic și Detaliilor de Execuție nr. 149/2015, pentru obiectivul de investiție „Amenajare Grădina Zoologică-Pădurea Gârboavele-Județul Galați”, din cadrul Complexului Muzeal de Științele Naturii “Răsvan Angheluță” Galați;

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

5. Necesitatea suspendării activității de pescuit și agrement zona Zătun și a perceperii taxelor aferente acestor activități pe perioada implementării proiectelor cu finanțare europeană;

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

6. Completarea Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 63 din 29 aprilie 2014 privind preluarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a unor sectoare de drumuri județene, pe perioada realizării obiectivelor de investiții „Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (reabilitarea condițiilor de circulație)”, cu modificările și completările ulterioare, și a Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 160 din 30 octombrie 2014 privind preluarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții

Textul înscris în prezenta filă exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș

„C.N.I.” S.A., a unor sectoare de drumuri județene, pe perioada realizării obiectivelor de investiții „Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (reabilitarea condițiilor de circulație)”, cu modificările și completările ulterioare;

**Inițiatori: Marian Vicleanu  
Viorica Sandu  
Florinel Gasparotti**

7. Desemnarea reprezentantului Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Liceului Tehnologic „Simion Mehedinți” Galați;

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

8. Desemnarea reprezentantului Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Școlii Gimnaziale Speciale „Constantin Pufan” Galați;

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

9. Înlocuirea doamnei Robea Mariana cu doamna Lăcătuș Elisabeta, din partea organismelor private acreditate care desfășoară activități în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, în Comisia pentru Protecția Copilului Galați;

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

10. Modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 154/30.10.2014 prin constatarea necesității și oportunității plății contribuției anuale aferente anului 2012 către Regiunea de Dezvoltare Sud-Est Brăila;

**Inițiatori: Marian Vicleanu  
Viorica Sandu  
Florinel Gasparotti**

11. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse.

**Se aprobă cu 28 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și o „abținere” (Hapeci Daniela-Simona).**

**Se trece la punctul 1 din ordinea de zi:**

**Constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Neicu Dan-Cristian**

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

Nefiind observații, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

**Se aprobă în unanimitate, cu 29 voturi „pentru”.**

**Se trece la punctul 2 din ordinea de zi:**

**Eliberarea licenței de traseu pentru servicii de transport rutier public județean de persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport SC AGRO-EDY 2008 pe traseul Fârțânești – Galați (Bădălan)**

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

Nefiind observații, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Textul înscris în prezenta mă exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș

*Se aprobă în unanimitate, cu 29 voturi „pentru”.*

**Se trece la punctul 3 din ordinea de zi:**

***Eliberarea licenței de traseu pentru servicii de transport rutier public județean de persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport SC ANDREEAS 95 EXIM SRL pe traseul Măstăcani – Vânători (Tarlaua 61, Parcela 873H)***

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

Nefiind observații, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

*Se aprobă în unanimitate, cu 29 voturi „pentru”.*

**Se trece la punctul 4 din ordinea de zi:**

***Aprobarea Studiului de Fezabilitate nr. 148/2015, a Proiectului Tehnic și Detaliilor de Execuție nr. 149/2015, pentru obiectivul de investiție „Amenajare Grădina Zoologică-Pădurea Gârboavele-Judetul Galați”, din cadrul Complexului Muzeal de Științele Naturii “Răsvan Angheluță” Galați***

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

Nefiind observații, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

*Se aprobă cu 28 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și o „abținere” (Hapeci Daniela-Simona).*

**Se trece la punctul 5 din ordinea de zi:**

***Necesitatea suspendării activității de pescuit și agrement zona Zătun și a perceperii taxelor aferente acestor activități pe perioada implementării proiectelor cu finanțare europeană***

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

Nefiind observații, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

*Se aprobă cu 28 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și o „abținere” (Hapeci Daniela-Simona).*

**Se trece la punctul 6 din ordinea de zi:**

***Completarea Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 63 din 29 aprilie 2014 privind preluarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a unor sectoare de drumuri județene, pe perioada realizării obiectivelor de investiții „Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (reabilitarea condițiilor de circulație)”, cu modificările și completările ulterioare, și a Hotărârii Consiliului Județului Galați nr. 160 din 30 octombrie 2014 privind preluarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a unor sectoare de drumuri județene, pe perioada realizării***

Textul înscris în prezenta copie exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș

**obiectivelor de investiții „Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (reabilitarea condițiilor de circulație)”, cu modificările și completările ulterioare**

**Inițiatori: Marian Vicleanu  
Viorica Sandu  
Florinel Gasparotti**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

Nefiind observații, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

**Se aprobă cu 28 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și o „abținere” (Hapeci Daniela-Simona).**

Domnul Președinte aduce la cunoștință faptul că în continuarea ordinii de zi există trei proiecte de hotărâri cu privire la persoană pentru a căror aprobare este necesară procedura de vot secret. Propune organizarea unei singure proceduri de vot secret. Supune la vot.

**Se aprobă în unanimitate, cu 29 voturi „pentru”.**

Domnul Președinte prezintă succint proiectele de hotărâri, astfel:

**La punctul 7 din ordinea de zi:**

**Desemnarea reprezentantului Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Liceului Tehnologic „Simion Mehedinți” Galați**

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

**La punctul 8 din ordinea de zi:**

**Desemnarea reprezentantului Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Școlii Gimnaziale Speciale „Constantin Pufan” Galați**

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

**La punctul 9 din ordinea de zi:**

**Înlocuirea doamnei Robea Mariana cu doamna Lăcătuș Elisabeta, din partea organismelor private acreditate care desfășoară activități în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, în Comisia pentru Protecția Copilului Galați**

**Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa**

Domnul Președinte întreabă dacă sunt observații cu privire la proiectul de hotărâre sau la documentația de fundamentare.

Informează că, la acest punct din ordinea de zi, ar avea câteva comentarii. Afirmă: „Mi s-a transmis că la comisia a fost comentat faptul că am sprijinit organizația pentru copiii autiști, reprezentată de doamna Lăcătuș. Deci, eu pe doamna Lăcătuș nu o cunosc; problema copiilor autiști, deși sunt medic, nu o cunoșteam foarte bine. Este o dramă imensă, care ne afectează pe toți; în județul Galați sunt două sute cincizeci de copii autiști recenzați, probabil că cifra reală este de cinci sute sau peste pentru că, din păcate, diagnosticul acestei stări se face foarte greu. Sunt

Textul înscris în prezenta filă exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș



diagnosticați sub 50% și cu cât diagnosticul se pune mai târziu, cu atât recuperabilitatea scade. Doamna Lăcătuș s-a prezentat la Consiliul Județean, am sprijinit-o că a fost singura care s-a prezentat. Vreau să spun că, în general, aceste familii se izbesc de o dramă imensă care duce la destructurarea cuplului; din cinci cupluri cu copii autiști rezistă unul singur; de obicei, rămâne mama cu copilul - asta este realitatea îngrozitoare a acestei situații. Mai există o organizație - am aflat - care este sprijinită de către Primărie. Va fi sprijinită și de noi oricând va apela, care a câștigat un proiect european. Deci, problema noastră nu este cine pe cine sprijină și scoatem ochii calului că, calul este a lui cutare, ci rolul nostru de oameni, lăsând la o parte sarcinile pe care ni le-a dat societatea, că aici reprezentăm gestiunea unor bani a oamenilor din acest județ, este să rezolvăm probleme, nu să ne războim între noi prin copii autiști sau să facem politică la modul în care populația romă își rezolvă conflictele aruncând cu copiii în loc de proiectile. Asta am avut, am ținut să o spun. M-a afectat genul de comentarii pe care le-am auzit."

În continuare, invită la o scurtă pauză, timp în care vor fi întocmite buletinele de vot care vor fi predate Comisiei de numărare a voturilor, odată cu procesele-verbale.

Roagă Comisia de numărare a voturilor să-și intre în atribuțiuni.

Pauză.

Se reiau lucrările.

Domnul Președinte roagă să se facă apelul nominal, în vederea înmânării buletinelor de vot.

Doamna Sandu Viorica:  
**Bogdan Tania-Iuliana**  
**Buruiană Daniela-Laura - absent**  
**Buruiană Natalița**  
**Butunoi Adrian-Liviu**  
**Butunoiu Dorin**  
**Buțurcă Octav**  
**Călușean Anghel Costel**  
**Cristovici Viorel**  
**Dima Gheorghe**  
**Dobrovici-Bacalbașa Nicolae**  
**Gaiu Magdalena**  
**Gasparotti Florinel-Petru**  
**Gogoncea Lilion-Dan**  
**Grosu Constantin**  
**Hamza Cornel**  
**Hapeci Daniela-Simona**  
**Ion Dumitru**  
**Istudor Gigel**  
**Matei Remus**  
**Munteanu Gabriela**  
**Pintilie Carmen - absent**

Textul înscris în prezența mea exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Paul Pușcaș

Podaru Tinca  
Potec Nicolae Petrișor - *absent*  
Sandu Mitică - *absent*  
Sandu Viorica  
Stângă George-Cătălin  
Șerban Iulian-Marian  
Ștefan Ion - *absent*  
Țuicu Emil  
Ungureanu Cătălin  
Ursu Nicușor  
Vicleanu Marian  
Zaharia Eugen  
Zamfir Aurel

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor.

Se reiau lucrările.

Doamna Sandu Viorica, adresându-se domnului Președinte, întreabă dacă îi permite să ia cuvântul.

Domnul Președinte dă cuvântul doamnei consilier județean.

Doamna Sandu Viorica dă citire următoarelor procese-verbale:

➤ Proces-verbal privind consemnarea rezultatului votului secret privind «Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Liceului Tehnologic „Simion Mehedinți” Galați». 1.Cvorumul necesar:  $\frac{1}{2} + 1$  din numărul total al consilierilor județeni prezenți la ședință, inclusiv Președintele Consiliului Județului Galați = 15; 2.Numărul consilierilor județeni în funcție: 33 și Președintele Consiliului Județului Galați = 34; 3.Numărul consilierilor județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județului Galați = 29;

Numele și prenumele candidatului	Voturi „pentru”	Voturi „împotrivă”	Voturi „nule”	Buletine de vot neîntrebuințate
HAMZA Cornel	21	7	1	5

**CONCLUZIE: Domnul HAMZA Cornel, vicepreședinte al Consiliului Județului Galați, a fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Liceului Tehnologic „Simion Mehedinți” Galați.**

Semnează, Comisia de numărare a voturilor: Butunoi Adrian-Liviu, Istudor Gigel, Sandu Viorica, Stângă George-Cătălin și Ungureanu Cătălin.

➤ Proces-verbal privind consemnarea rezultatului votului secret privind «Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județului Galați în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, constituită la nivelul Școlii Gimnaziale Speciale „Constantin Pufan” Galați». 1.Cvorumul necesar:  $\frac{1}{2} + 1$  din numărul total al consilierilor județeni prezenți la ședință, inclusiv Președintele Consiliului Județului

Textul înscris în prezența fișă exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,  
Nicolae Dobrovici-Bacalbașa



SECRETARUL JUDEȚULUI,  
Paul Pușcaș